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Размер 36 – 40 (42/44) 
Инструкции даны для меньшего размера. Цифры в скобках относятся к большему 
размеру. Если дана только одна цифра, она применима к обоим размерам. 

Материалы: 325 (350) г Lana Grossa Silkhair (70% супер-кашемир, 30% шелк; 210 
м/25 г) цвета Пудрово-розовый (цвет 36). Спицы № 5 и 6 мм; круговые спицы № 5 
мм длиной 50 см; крючок № 5 мм. 

Примечание: Вязать тремя нитями вместе на протяжении всей работы. 

Кромочные петли: В каждом ряду: Первую петлю снять как лицевую, последнюю 
провязать лицевой. 

Резинка 1x1: 1 лиц., 1 изн. 

Изнаночная гладь: Лицевые ряды – изнаночные петли, изнаночные ряды – 
лицевые петли. 

Лицевая гладь: Лицевые ряды – лицевые петли, изнаночные ряды – изнаночные 
петли. 

Рис «Зернышки»: Ряд 1: 1 лиц., 1 изн. Ряд 2: Изнаночные петли провязывать 
лицевыми, лицевые петли – изнаночными. Повторять ряд 2 для узора «Зернышки». 

Узор «Перо и веер»: Вязать по схеме. Цифры у правого края схемы обозначают 
лицевые ряды, цифры у левого края – изнаночные ряды. Повторять ряды 1 – 8. 
Примечание: Количество петель меняется от ряда к ряду. Всегда подсчитывайте 
петли только в ряду 3 схемы. 

Плотность вязания: На спицах № 6 мм и тремя нитями вместе: 15 п. и 22 ряда = 10 
x 10 см узором «Зернышки»; 16 п. и 19,5 рядов = 10 x 10 см изнаночной гладью. 

Спинка: На спицы № 5 мм и тремя нитями вместе набрать 78 (86) п. Провязывая 
первую и последнюю петли как кромочные, вязать резинкой 1x1 12 рядов – 
полотно должно иметь высоту 4 см от набора. Перейти на спицы № 6 мм. 
Следующий ряд (лиц.р.): Кромочная, 14 (18) п. изнаночной гладью, провязать 
следующие 14 п. по схеме, 20 п. узором «Зернышки», провязать следующие 14 п. 
по схеме, 14 (18) п. изнаночной гладью, кромочная. Вязать узором, заданным 
последним рядом, всего 64 ряда – высота полотна от конца резинки составит 29 см. 
Формирование пройм: Закрыть по 5 п. в начале следующих 2 рядов, по 3 п. в 
начале следующих 2 рядов, по 2 п. в начале следующих 4 рядов, по 1 п. в начале 
следующих 8 рядов = 46 (54) п. Продолжать вязать узором, пока от начала 
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формирования пройм не будет связано 48 (50) рядов, а высота проймы составит 
21,5 (22,5) см. Формирование плеч и горловины: На каждом краю плеча закрыть 5 
(7) п. 1 раз, 4 (6) п. 1 раз. Одновременно, в первом ряду формирования плеч, 
сформировать горловину следующим образом: Закрыть центральные 26 п. Вязать 
каждую сторону отдельно, закрыть по 1 п. с каждого края горловины 1 раз. Петель 
не осталось. 

Перед: Вязать так же, как спинку, пока от начала формирования пройм не будет 
связано 34 (36) рядов, а высота проймы составит 15,5 (16,5) см. Формирование 
горловины: Следующий ряд (лиц.р.): Закрыть центральные 6 п. Вязать каждую 
сторону отдельно, закрыть по 4 п. с каждого края горловины 1 раз, по 3 п. 1 раз, по 
2 п. 1 раз, по 1 п. 2 раза и, когда длина до плеч сравняется со спинкой, 
сформировать плечи так же, как на спинке. Петель не осталось. 

Рукава: На спицы № 5 мм и тремя нитями вместе набрать 46 (50) п. Провязывая 
первую и последнюю петли как кромочные, вязать резинкой 1x1 6 рядов – высота 
полотна от набора составит 2 см, равномерно прибавив 18 п. в последнем 
изнаночном ряду = 64 (68) п. Перейти на спицы № 6 мм. Следующий ряд (лиц.р.): 
Кромочная, 24 (26) п. изнаночной гладью, провязать следующие 14 п. по схеме, 24 
(26) п. изнаночной гладью, кромочная. Вязать узором, заданным последним рядом, 
всего 84 ряда – высота полотна от конца резинки составит 43 см. Формирование 
оката рукава: Закрыть по 3 п. в начале следующих 2 рядов, по 1 п. в начале 
следующих 20 рядов, по 2 п. в начале следующих 10 рядов, по 3 п. в начале 
следующих 2 рядов. Закрыть оставшиеся 12 (16) п. 

Завершение работы: Закрепите детали по меркам и отформуйте. Сшейте 
плечевые швы. Обвязка горловины: Крючком № 5 мм и тремя нитями вместе 
обвяжите край горловины столбиками без накида: 41 ст.б/н по переду и 31 ст.б/н 
по горловине спинки = 72 ст.б/н. Закрепите нить. На круговые спицы № 5 мм, 
тремя нитями вместе и лицевой стороной к себе, поднимите и провяжите лицевой 
по 1 п. из каждого ст.б/н = 72 п. Поставьте маркер начала круга и соедините для 
кругового вязания. Вяжите резинкой 1x1 по кругу 7 см. Закройте все петли по 
рисунку резинки. Сложите обвязку пополам на изнаночную сторону и пришейте. 
Крючком № 5 мм, тремя нитями вместе и лицевой стороной к себе, выполните 
соединительные столбики (сбн) по кругу набора петель обвязки. Вшейте рукава. 
Сшейте боковые и рукавные швы. 
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